

Нижегородское УФАС оштрафовало ОАО «Тепловые сети Кстовского района» на 2 миллиона рублей

30 мая 2013, 10:21

27 мая 2013 года Арбитражный суд Нижегородской области признал законным решение Управления Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области в отношении ОАО «Тепловые сети Кстовского района» и привлек общество к ответственности по ст. 14.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Напомним, Комиссия Нижегородского УФАС признала акционерное общество нарушившим ст. 10 Федерального закона «О защите конкуренции» (злоупотребление доминированием). Нарушение выразилось в необоснованном взимания платы за совершение действий, связанных с поставкой потребителям тепловой энергии, такие как: согласование проектов узлов учета тепловой энергии, проектов теплоснабжения, выполнение актов разграничения балансовой принадлежности, обследования системы отопления и горячего водоснабжения.

По результатам рассмотрения дела, Арбитражный суд Нижегородской области удовлетворил заявление антимонопольной службы и привлек ОАО «Тепловые сети Кстовского района» к административной ответственности, назначив штраф почти 2 млн рублей.